



جلد ۵۵ حصہ ۳۲ احسان ۲۵ ۳۲ ہفت روزہ ۱۳۸۶ ۲ جون ۱۹۶۶ نمبر ۱۲۸

اخبار اراچی

• روزہ ۳ جون - حضرت امیر المؤمنین علیؑ کے شہداء علیہ السلام کے فضائل اور ان کے شہداء کے فضائل کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• روزہ - آج مورخہ ۳ جون بروز جمعہ المبارک خدام الاممہ مرکزیہ کے اہل علم و کرام قاضی محمد نذیر صاحب فاضل "عقائد احمدیہ" کے موضوع پر وقت ۹ بجے شب ایک علمی تقریر فرمائیں گے۔ اجنب کو کثرت سے شمولیت کی دعوت دی جاتی ہے۔ > جہنم تعلیم خدام الاممہ مرکزیہ

• کوئٹہ سے میاں بشیر احمد صاحب پابورٹ آفس کے اطلاع دی ہے کہ ان کے برادر اصغر لکڑیو راجہ صاحب ڈسٹریکٹ پرفارم کا محمد پور سے اور ان کی عیال عزیز محترمہ جمیل بیگم صاحبہ ٹائینڈ سے بھاریس دونوں مرحوموں کی حالت تشویش پیدا کرتی ہے۔ بزرگان سہ اور اجباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ ان دونوں کی کال مٹھائی کے لئے دعا فرمائیں۔
جلال الدین شمس ناظر اصلاح دلاشہا

• وقف عارفی کے ماتحت کوم چھتری محمد ایوب خان صاحب موضع کھسپال ضلع شیخوپورہ خدمت سلسلہ کے لئے لکھے تھے۔ آپ بیمار ہو گئے ہیں۔ اب آپ کا آپریشن ہونے والا ہے۔ اجباب سے آپ کی صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں کمال شفا بخشے۔ آمین
غلام ربو الطوار جالندھری

• سلسلہ کے مرکزی ادارہ ترویج اسلام ہائی سکول میں سائنس پڑھانے والے ایک بی۔ ایس سی بی ایڈمک فوری طور پر ضرورت ہے۔ نئے پائس مشہ۔ بی۔ ایس سی نارنجی طو پر درخواست بھجوا سکتے ہیں۔
دریہ ماہر تعلیم الاسلام ہائی سکول رچی

• میرے بستی بھائی عزیزم شریف احمد صاحب نے عرصہ سے قلب و جگر اور دماغ سے بیمار ہیں اور بیماری شدت اختیار کر رہی ہے۔ محنت کمزور ہو گئے ہیں۔ اجنب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ دعا عیب عطا فرمائے۔
(نورالحق اور مبلغ مشرقی افریقہ)

• حضرت المصعب الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے کہ،
"انانت قد تحریک جدیدین رویم جمع کرانا قائمہ کوشش ہے اور خدمت دین ہے۔" (ادب انوار تحریک صبر)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام صرف مال انسان کیلئے راحت و آرام اور لطیفان کا موجب نہیں ہو سکتا

سچی بات یہی ہے کہ جو خدا سے تعلق رکھتا ہے وہی ہر پہلو سے بہشتی زندگی رکھتا ہے۔ یہ بات بھی غلط ہے کہ مال سے راحت ہو۔ نہ مال سے راحت نہیں ہے۔ اگر مال ہے صحت اچھی نہیں مثلاً مسدہ خراب ہے تو وہ کیا بہشتی زندگی ہوگی۔ اس سے معلوم ہوا کہ مال بھی راحت کا باعث نہیں سچی بات یہی ہے کہ جو خدا سے تعلق رکھتا ہے وہی ہر پہلو سے بہشتی زندگی رکھتا ہے۔ کیونکہ اللہ قادر ہے کہ وہ بلائیں اور آفتیں نہ آئیں اور مالی اضطراب بھی نہ ہو یا آئیں تو دل میں ایسی قوت اور ہمت بخش دے کہ وہ ان کا پورا مقابلہ کر سکے۔

جس قدر پہلو انسان کی عافیت کے لئے ضروری ہیں وہ کسی بادشاہ کے بھی ہاتھ میں نہیں ہیں بلکہ وہ سب ایک ہی کے ہاتھ میں ہیں جو بادشاہوں کا بادشاہ ہے جسے چاہے دیدے بعض لوگ اس قسم کے دیکھے گئے ہیں کہ روپیہ پیسہ سب کچھ موجود ہیں مگر سب کچھ موقوف ہو جاتے ہیں اور زندگی انہیں تلخ محسوس ہوتی ہے پس ان کو ڈول آفات کا جو انسان کو لگی ہوتی ہیں۔ کون بندوبست کر سکتا ہے۔ اور اگر رنج بھی ہو تو صبر جمیل کون دے سکتا ہے؟ اللہ ہی ہے جو عطا کرے۔ عبر بھی بڑی چیز ہے جو بڑی بڑی آفتوں اور مصیبتوں کے وقت بھی غم کو پائس نہیں آنے دیتا بعض امیر ایسے ہوتے ہیں کہ عافیت اور راحت کے زمانہ میں بڑے مغرور اور متکبر ہوتے ہیں اور خدا رنج کر گیا تو بچوں کی طرح چلا آٹھے۔ اب ہم کس کا نام لے سکتے ہیں کہ اس پر جو آفت نہ آئیں اور متعلقین کو رنج نہ پہنچے؟ کسی کا نام نہیں لے سکتے۔ یہ بہشتی زندگی کس کی ہو سکتی ہے۔ صرف اس شخص کی جس پر خدا کا فضل ہو۔ (الحکمہ ۲۲ اگست ۱۹۶۶ء)

روزنامہ الفضل روضہ مورخہ ۲۶ جون ۱۹۶۶ء

آؤ لوگو کہ یہیں نور خدا پاؤ گے

جب کوئی انسان تعصب و محرمی اور بے انصافی سے کام لے کر دینہ دستہ سچائی کی مخالفت کرنے لگتا ہے تو وہ عجیب و غریب باتیں کہہ جاتا ہے۔ جب کہ کجی ہے کہ دشمن بات کہے انہونی۔ اس کی مثالیں اکثر ہمارے معجز میں ان لوگوں کے دینہ میں ملتی ہیں جو بطور جماعت احمدیہ کو عوام میں غیر ہر لہری بنانے اور اس کے خلاف فتوے بھارتے کے لئے اختیار کیا جاتا ہے۔ پھر پھر جب سے جماعت احمدیہ معرض وجود میں آئی ہے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تمہید و احیائے اسلام کی جو شروع کی ہے۔ اسی میں نور اخروی ترقی ہوتا گیا ہے۔ تاہم مخالفین شروع سے ہی شریک احمدیت اور باقی سلسلہ پر طرح طرح کے اعتراضات کرتے چلے آئے ہیں اور مخالفت کے جوش میں اکثر انہونی باتیں کہہ جاتے رہے ہیں۔ یہاں تک کہ اگر ان کو مسلمات اسلامی کا انکار بھی کرنا پڑا ہے۔ تو انہوں نے کچھ بھی پرواہ نہیں کی۔

بات یہ ہے کہ ان لوگوں کے نزدیک عقیدہ احقاق حق کے سے نہیں بلکہ عقیدہ برائے عقیدہ ہی ہوتی ہے۔ اور وہ اس جوش میں نیماک و دیکا امتیاز الکرنا دستہ طور پر فراموش کر دیتے ہیں اور ایسی باتیں کہہ گزرتے ہیں جو ان کے اپنے اور اسلامی مسلمات کے مزاج خلاف ہوتی ہیں۔

جیسا کہ ہم نے کہا ہے ایسے لوگ شروع ہی سے چلے آئے ہیں اور مذاقے کے قسطن سے جماعت کو ایسے لوگوں کی مخالفت سے بچانے نقصان کے فائدہ ہی پہنچتا رہا ہے جیسا کہ عیث الہی جماعت کی صورت میں ہوتا ہے۔ آج کل بھی ایسے لوگ موجود ہیں جو جماعت احمدیہ کے خلاف جب کچھ سمجھتے ہیں تو ہنص اسی جذبہ کے تحت سمجھتے ہیں کہ جس طرح بھی ہوسکے لوگوں کو جماعت سے نفرت دلانی چاہئے اور جو کام یہ جماعت تبلیغ اسلام کے لئے کر رہی ہے اس پر انہیں ہول کے پردے ڈالے جائیں یہی جذبہ ہے جس نے مذہب کو اکثر تجزیہ لوگوں کی نظروں سے گرا دیا ہے۔ اور وہ مذہب سے بغض ہونے میں خود اسلامی تاریخ کا مطالعہ ہی چاہئے تو اس کی مثالیں کثرت سے مل جاتی ہیں بہت سے دانادل نے اجماعیے انصاف لوگوں کی وجہ سے دین سے بناوت اختیار کی ہے۔ پھر یہ لوگ اپنی اغراض کی خاطر کبھی اس طرف توجہ نہیں دیتے۔ اور زبان عمل سے کہتے ہیں کہ ہرج باہا آدم اپنی روش نہیں چھوڑیں گے۔

قرآن کریم کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ اسلام ایک صلح کل دین ہے۔ اور وہ چاہتا ہے کہ دوسرے لوگوں میں جو تحقیقی مذہبی جذبہ ہے اس کو ابھارا جائے۔ پیناچ قرآن کریم نے اہل کتاب کو جو اسلام کے اولین دشمنوں میں سے ہیں مخاطب کر کے کہا ہے کہ آدم ان باتوں میں مستعد ہو کر کام کریں۔ جن میں ہمارے اور تمہارے درمیان کوئی اختلاف نہیں ہے۔ یہ صلح جو یا نہ جذبہ ہے یہ تو اسلامی جذبہ ہے۔ مگر ان لوگوں کا جذبہ یہ ہے کہ خواہ تمام باتیں بھیل ہوں ڈھونڈ ڈھونڈ کر ایسے اختلافات درپا کرنے کی کوشش کی جائے جس سے مسلمانوں میں باہمی اتحاد و اری مضبوط ہوسکے۔ اس جذبہ کے ماتحت وہ ہر بات کو اختلافی بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ ذیل میں ہم دو مثالیں پیش کرتے ہیں۔

کسی احمدی دوست نے تمخت ۱۹۶۵ء "شہاب" کے "انہار رزمی" کو ایک خط لکھا جس میں کہا گیا ہے کہ احمدیت میں اسلام ہے۔ اور اس دوست نے استدعا کی ہے کہ اس کو معلوم کرنے کے لئے کشتی لوح تعقیف سیدنا مسیح موعود علیہ السلام کا مطالعہ کیا جائے۔ احمدی دوست نے قبول رزمی صاحب لکھا ہے کہ:

"اصل بات یہ ہے کہ آپ لوگوں نے اپنا احمدیت کی کتابیں تو پڑھی ہیں۔ پڑھنی تھی مگر اس سے سنا ہوا ہے کہ اسلام اور احمدیت (یعنی قادریت) میں یہ لفظ آپ کی دل کی خوشی کے لئے کھڑا ہوا، دو متضاد چیزیں ہیں۔ آپ کو چاہیے کہ آپ

تفسیر صغیر حسن کتابت اور حسن طباعت کا مرقع ہے

ترجمے اور حواشی کی زبان نہایت سادہ اور آسان، رسم

تفسیر صغیر کے نئے ایڈیشن میں روزنامہ "امروز" لاہور میں کتابت کا تبصرہ

روزنامہ امروز نے اپنے سٹائے ایڈیشن ۲۹ مئی ۱۹۶۶ء میں تفسیر صغیر کے نئے ایڈیشن پر مشورہ دیا ہے۔

"تفسیر صغیر"

مفسر:- الحاج مرزا بشیر الدین محمود مرحوم۔ صفحات:- ۸۵۳ صفحات۔ ۴۰۰ پجھیں روپے۔ ناشر:- ادارۃ التفسیر روضہ ضلع جھنگ۔

قرآن مجید کو یہی نوع انسان کے لئے رشد و ہدایت کا منبع و سرچشمہ ہے۔ ازل سے رہتی دنیا تک یہ کتاب عین انسانوں کو ہدایت اور نوری معاملات میں عمل کا راستہ دکھاتی رہے گی اور جھولے بھٹوں کو سراط مستقیم پر لانی رہے گی۔ قرآن مجید ایک مکمل ضابطہ حیات ہے۔ زندگی کا کوئی سا شنبہ، کوئی سا گوشہ اور کوئی سا قطرہ ایسا نہیں ہے جہاں بہت سے ان سے استمداد نہ کر سکتے ہوں لیکن ظاہر ہے کہ اس کے لئے مطالب قرآن پر دعویٰ ہونا لازم ہے۔ جبکہ قرآن میں مضبوط احکام خداوندی کے مفہیم کا انشراح ہی نہ ہوگا رشد و ہدایت کا سلسلہ کیسے شروع ہوگا۔ اس ضرورت کے پیش نظر قرآنی مطالب کی تفسیر کے سلسلہ شروع ہوا اور نزول قرآن سے لے کر اب تک اور پھر اب تک سلسلہ جاری و ساری رہے گا۔ جن لوگوں نے قرآن فہمی عام کرنے کے سلسلہ میں کوئی سادہ بنا یا ہوقیناً تفسیر کے سزاوار ہیں اور ان مفسرین نے اپنے اپنے دور میں قرآنی بصیرت کو عام کرنے میں جو کاوشیں کیں وہ اس لحاظ سے کچھ تفسیر قرآن نہیں ہیں کی اس طرح تفسیر قرآن نے ایک باقاعدہ عہدہ تحریک کی شکل اختیار کر لی، اور مطالب دعوائی کے ابلاغ کے باب میں انھیں کی ایک پختہ روایت قائم ہو گئی پھر شدہ سلسلہ جاری ہے اور رہے گا۔ اس وقت تفسیر عربیہ نظر ہے۔ تفسیر احمدیہ جماعت کے بانی و الحاج مرزا بشیر الدین محمود مرحوم کی کاوشوں کا نتیجہ ہے۔ قرآن کے عربی متن کے اردو ترجمے کے ساتھ کئی مقامات کی تفسیر کے لئے حواشی اور تفسیری نوٹ دیئے گئے ہیں۔ ترجمے اور حواشی کی زبان نہایت سادہ اور آسان ہے تفسیر صغیر حسن کتابت اور حسن طباعت کا مرقع ہے۔ ہر صفحہ ۲۵ روپے ہے جو لائق ہے کہ اسے

کم ہے" (۲۹ مئی ۱۹۶۶ء)

مرزا صاحب کی یہی جماعت ہی کتاب کشتی لوح کی طرف اشارہ ہے۔ جزد پڑھ لیں راگراپ ایک کتاب چاہیں تو اس آجیہ کتاب مفت بھیج دیجئے گا اور ہر اپنے شباب میں اعلان کر کہ میں نے مرزا صاحب کی ایک کتاب پڑھی ہے۔ اس میں کوئی بات خلاف اسلام نہیں راگراپ ایک کتاب پڑھی ہے کہ آپ کا وہ پڑھ نہو چند چند چند قیمت پر خرید لو گا اور الفضل میں اعلان کر دیجئے گا کہ شباب کے ہماری صاحب تصنیف نہیں بلکہ انصاف پسند اور حقیقت دوست انسان ہیں۔" (شہاب لاہور ۲۹ مئی ۱۹۶۶ء)

اس مضمون تحریر پر ہماری صاحب نے اپنی خطرتے جو اسرار و رموز منکشف کئے ہیں انہیں یہاں بعینہ نقل کرنے کی گنجائش نہیں۔ تاہم احمدی دوست نے کہا ہے کہ آپ کشتی لوح کو پڑھ کر اگر شائق کوں گے کہ اس میں کوئی بات خلاف اسلام نہیں ہے۔ تو میں آپ کا پڑھنے پڑھنے کو چند چند قیمت پر خرید لوں گا اور الفضل میں اعلان کر دوں گا کہ شباب کے ہماری صاحب تصنیف نہیں بلکہ انصاف پسند اور حقیقت دوست انسان ہیں۔

شہاب کے رزمی صاحب۔ اس اہم بات کو تو صغیر کے لئے ہیں اور وہ دانستہ نظر انداز کر گئے ہیں مگر پڑھ کر چند چند قیمت پر خریدنے کی ہفتی بات کو لے آئے ہیں اور اس پر لازم ترمیمی کے وہ اسرار و رموز بیان کر گئے ہیں۔ کہ انسان سمجھنے لگتے ہیں کہ رزمی صاحب کے نزدیک تصنیف نہیں "انصاف پسند" اور حقیقت دوست "کھانا" پڑھنے پڑھنے خریدنے کے قابل ہیں کوئی وقت نہیں رکھتا۔ حالانکہ اگر ان کے نزدیک یہ قیمت والی بات اتنی ہی اہمیت رکھتی ہے۔ تو یہ بھی مخالف اسلام نہیں ہے۔ آخر آئیے قلوب دوست راہول اسرار رزمی غیبی لوگ جو کہ میرے دار سے ہیں ہی حاکم کھاتے رہتے ہیں۔ اگر انھی قلوب کے لئے کچھ ہدوی چاہئے تو اس میں کب ہرج ہے۔ فتح حقیقت کا واقعہ تو نہ انہیں یاد ہی ہوگا۔ یہ ایک مثال ہے۔ (دبانی)

حضرت سیدہ ام مہربان و حضرت سیدہ ام کلثوم رضی اللہ عنہما

مختلف مقامات پر جلسے اور اہم تربیتی تقاریر

مرتبہ... محترمہ شریک بشیر صاحبہ کی مدد سے منعقد ہوا

۱۔ آپ نے اسی امر کے ثبوت میں کئی حدیثیں اور احادیث
کو خواہ مخواہ نہیں سمجھتے تھے اور اس پر غور فرمایا
کہ یہی تاہم کیا ہے وہ میری نگاہ سے باہر ہے۔ آپ نے
طرح خود تسلیم کرتے ہیں کہ وہ محکمہ خاتم النبیین تھے
تھے اور دوسری طرف اس کی تردید بھی کرتے ہیں۔
وہ اپنے آپ کو یقیناً ظالم نبوی یا ہمدی موعود
سمجھتے تھے لیکن ان کا یہ کہنا عقیدہ خاتم النبیین
کے منافی نہیں کیونکہ جس نبوت کو وہ آخری نبوت
سمجھتے تھے، اس کا اہل سنت بھی دعویٰ نہیں کیا
اور جس کی ملکہ نبوت کا حامل وہ اپنے آپ کو سمجھتے
تھے، وہ کوئی چیز نہیں۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
امت کے علمبردار تھے اور نبی اسرار میں ظاہر کیا ہے
اور مدعا صاحب یقیناً امت محمدی ہی سے متعلق
رکھتے تھے۔

حسین آگاہی میں جلسہ

۳۰ مئی کو وقت چوتھے شام حسین آگاہی
میں احمدی مستورات کا اجتماع ہوا۔ تلاوت
و نظر کے بعد حضرت سیدہ ام کلثوم رضی اللہ عنہا
جلسہ کا آغاز ہوا۔ محترمہ زلیخا صاحبہ
نے استقبالیہ ایڈریس پیش کیا۔

حضرت سیدہ ام کلثوم رضی اللہ عنہا نے اپنی
تقریر میں چند نہایت ضروری امور کی طرف
توجہ دلائی آپ نے فرمایا: پہلی چیز جس
میں رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم
کے اسوہ حسنہ کی خلاف ورزی ہو رہی
ہے وہ شادی بیاہ کی تقریریں ہیں۔ ان کی
رہے اپنی حیثیت سے بڑھکے محض رسوم
یا بندوبست اور اپنی چھٹی عزت کی خاطر
مخرج کرتے ہیں اور ان کے واسطے بھی ناجائز
مطابقت سے لڑکی والوں کو قرض لینے پر
مجبور کر دیتے ہیں۔ دنیاوی عزت و ناموس
کے لئے خلافت اسلام رسوم و رواج
پر عمل کیا جاتا ہے۔ آپ نے فرمایا: ہمارا
مقصد حیات تو محض خدا کے لئے ہے اور
اس کے رسول کی خوشنودی حاصل کرنا
ہے۔ ہمیں صحیح اسلامی مزہ پیش کرنا ہے
آپ کو چاہئے کہ اچھا سون یا باقاعدگی
سے شہوت کریں اور وقت کی پابندی
کا خیال رکھیں تا چند بدادوں اور دوسری
مستورات کا نتیجہ وقت ضائع نہ ہو۔

بغیر تحقیق کے سنی سنی بات پر یقین
نہ کریں اور اسے پھیلا دیں کیونکہ بغیر تحقیق
کے بات کو پھیلانے گنہگار ہے۔ باجماعت
اطلاس کا جذبہ پیدا کریں کہ ہمیں رسول کی شان
ہے۔ اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کے
احکام کی پابندی کریں اور دعا کو اپنا شعار
بنائیں۔

حضرت سیدہ ام مہربان رضی اللہ عنہا نے اپنی
تقریر میں فرمایا: قرآن پاک میں جو شرائط
بیعت بیان ہوئی ہیں وہ صرف اسی زمانہ کے
سے نہیں بلکہ قیامت تک کا عودتوں کے
لئے مشعل راہ ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے
فرمایا ہے کہ اے نبی جب مومن عورتیں
نہا رہے یا مس ائیں تو ان سے ان شرائط
پر بیعت لیتا۔ اللہ تعالیٰ کے مقابل
کسی کو شکر یہ نہ بنا دو گی۔ چوری نہ کرو گی

خلیفہ وقت کی طرف سے مقرر کردہ تمام
جدید اداروں کی اطاعت کرنا تم پر لازم ہے
یہ تقریر ایک گھنٹہ جاری رہی۔ سیدہ صاحبہ
پر عاصت ہوئی۔

خانہ نوال میں جلسہ

مورخہ ۲۰ مئی کو وقت سائیس سے زبجے
زیر مسودات سیدہ ام کلثوم رضی اللہ عنہا
کا آغاز ہوا۔ تلاوت قرآن پاک اور
تفسیر کے بعد سیرت ختم تھے حضرت ام کلثوم
کو عرض فرمایا گیا: استقبالیہ ایڈریس
کے بعد خاکا کے معجزات مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم
کا عشق رسول، اس کے عنوان پر ایک مضمون
پڑھا۔ اس مضمون میں
حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم کی تحریرات
اور منقولہ کلام کے حوالے پیش کر کے یہ
ثابت کیا گیا تھا کہ حضرت مسیح موعود صلی
اللہ علیہ وسلم کوئی عاشق محمد مصطفیٰ
صلی اللہ علیہ وسلم تادیج اسلام پیش کرنے
سے قاصر ہے۔ آپ کی حیا اس عشق
میں گداؤں تھی اور آپ کا ذرہ ذرہ محمد
اور دین محمد پر قربان تھا۔

حضرت سیدہ ام مہربان رضی اللہ عنہا نے
سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد اپنی تقریر
کا آغاز فرمایا آپ کی تقریر کا مختصر یہ
تاریخ کیا جاتا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ
کے فضل و کرم سے آپ کو امام الزمان
حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان
لانے کی سعادت نصیب ہوئی ہے۔ آپ
نے کسی مذہب کو پیش نہیں کیا۔

اسلام کے چہرہ کو روشن کرنے کے
لئے حضرت مسیح پاک صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لائے
اعتقاد ہی عقیدوں اور عملی بدعات کی اصلاح
کرنا آپ کی بیعت کا مقصد ٹھہرا۔ ہم خدا کے
تعالیٰ کو اسکی تمام صفات کے ساتھ
داعی مانتے ہیں۔ ہمارا عقیدہ ہے کہ حضرت
محمد صلی اللہ علیہ وسلم خاتم النبیین
تھے۔ اللہ آپ کی ہر تعریف کے بغیر
دنیا میں کوئی مدح نہیں آسکتا۔ قل
لکم تحبوت اللہ فاتبعونی یحبکم اللہ

۲۔ ام صاحبہ کے دعویٰ میں اہل ذہن و دماغ
ہی ہے کہ وہ محمد تھے، اساتذہ نبوی تھے۔ ہندی
موعود تھے، لیکن ان سب کا مفہوم ایک ہی تھا
یعنی یہ کہ وہ ایسا دین کے لئے موعود ہوئے تھے
اور اس میں کلام نہیں کہ انہوں نے یقیناً
اخلاق اسلامی کو دوبارہ زندہ کیا اور
ایک ایسی جماعت پیدا کر کے دکھائی،
جس کی زندگی کو ہم یقیناً اسوہ نبوی
کا پروردگار سمجھتے ہیں۔ وہ اپنے آپ کو مہبط
دعی و انہام بھی کہتے تھے۔ بنیاد پر الفاظ
خلفاء نظر آتے ہیں۔ لیکن اس مسئلہ پر نگاہ میں
ہم بخیر اہل قرآن کی کافی تفصیل کے ساتھ نظر کرنا
ہیں اور وہی انہام انبیاء کے لئے مخصوص نہیں اس
میں جو انہامات میں خالی ہیں بلکہ صرف تقریبی
بلکہ فح و فجور کے میلان کو بھی انہام ہی سے تعبیر
کیا گیا ہے اور انہما جنورا و نقد تھا

۳۔ اب دیکھ کر مرزا صاحب واضح مہبط
انہام تھے یا نہیں اور ان کے انہامات کیا اور کیسے
ہوتے تھے یہ ایک مستقل موضوع ہے جس پر ہم
آئندہ کسی وقت تفصیلی گفتگو کریں گے۔
ناسخ و منسوخ اور دفعات عیسائی کے منسوخ انہام
نے جو چیزیں ہمارے پاس سے ہمارے بعض علماء و متقدمین
کو بھی اتفاق ہے لیکن فرق یہ ہے کہ مرزا صاحب
نے حالات حاضرہ کے پیش نظر سے زیادہ سے
زیادہ زور و زور فرشتے کے ساتھ پیش کیا ہے۔

۴۔ ام صاحبہ موعود ہونے کا سواں پہلو یہ ہے کہ وہ
کئی ضرورت نہیں کیونکہ وہ اصل حلیہ سے غیر احمدی ملنے
جو خود بھی ایسا ہی مشورہ ہے ظہور ہمدی کا استقلال کرنے
ہیں اور مرزا صاحب انہیں احادیث و روایات سے اپنے آپ
معدی موعود و قیل مسیح ثابت کرتے ہیں۔ اس کو سچی جھوٹ
جستہ کرنا ہے۔ بیان نہ کرنا کہ اعتراضات کا جواب
تھا لیکن اب مجھے اس سے شک ہے کہ کبھی کبھی عرض کرنا ہے وہ
یہ کہ آپس باہم پر خود تحقیق و جستجو سے کام لیں۔ وہ روایات
کے لئے پراعتماد نہ کیجئے۔ اور اگر آپ نے وہ روایات دیکھے ہیں
کہ آپ کو جس امر کا اعتراض کرنا ہے ان کا کیا جواب
دعویٰ غیر محمدی نہ کرنا نظر آئے وہ اللہ ان سے اللہ تعالیٰ
کی طرف ایک خاص ذہنی قوت پیدا کیا یا معاہدے ہر موعود پر

سیکیم بھارت قرآن مجید اور لجنہ امان اللہ

حضرت سیدہ ام تین مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امان اللہ مرکزیہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے حال میں ہی جماعت کے سامنے یہ سیکم رکھی ہے کہ جماعت کا ہر مرد عورت اور بچہ کہ از کم قرآن مجید ناظرہ ضرور پڑھا ہوا ہو۔

اس سیکم کو عملی جامہ پہنانے کے لئے لجنہ امان اللہ مرکزیہ نے تمام لجنات کو فارم چھوڑ کر بھولائے تھے تا ان سے تہہ لگے ہر جماعت کی مستورات اور بچوں میں سے کتنی ایسی ہیں جنہوں نے قرآن مجید ناظرہ نہیں پڑھا ہوا تا جنہوں نے نہیں پڑھا ہوا ان کو پڑھانے کی سیکم بنائی جاسکتی۔ یہ رقم تمام لجنات کو دفتر لجنہ امان اللہ مرکزیہ کی طرف سے بھجوائے گئے تھے لیکن ابھی تک صرف ۸۰ لجنات کی طرف سے فارم پُر ہو کر موصول ہوئے ہیں۔ بعض مقام اس طرح موصول ہوئے ہیں کہ ان پر شہر کا نام ہی درج نہیں جس سے کچھ پتہ نہیں لگتا کہ یہ کہاں سے آئے ہیں۔ ضلع وارہ لجنہ سے جو فارم پُر ہو کر موصول ہوئے ہیں ان کے نام درج ذیل کئے جاتے ہیں اگر کسی لجنہ نے فارم بھجویا ہو اور ان کا نام ذیل میں درج نہ ہو تو وہ دوبارہ بھجوائیں جاتی تمام لجنات بھی جلد از جلد اپنے فارم پُر کیے کہ بھجوائیں۔ جب تک تمام کوائف نہیں میسر نہیں آتے کام کرنے کی سیکم نہیں بنائی جاسکتی۔ اگر کسی لجنہ کو فارم دفتر لجنہ امان اللہ سے نہ پہنچے ہوں تو اس کا نام درج ذیل ہے۔

- ۱۔ ضلع جھنگ :-
- ۱۔ دروہ ۲۔ جل جھیلیاں ۳۔ احمد نگر
- ۴۔ کوت سلطان ۵۔ ڈاور ۶۔ عنایت پور پشیمان
- ۷۔ جھنگ صدر
- ۸۔ ضلع مہر گڑھ :-
- ۱۔ سرگودھا شہر ۲۔ جگ شنگلا ۳۔ ضلعہ جوئیہ
- ۴۔ جگ ۳۳ ۵۔ جگ ۶۹ شمال ۶۔ جگ ۳۸
- ۷۔ جگ ۸۰ ۸۔ جگ ۸۱
- ۹۔ کھائی کھان احمد آباد جھولی ۱۰۔ کھائی خورد احمد آباد
- ۱۱۔ شمال ۱۲۔ جگ ۳۴ جھولی ۱۳۔ جلال پور ۱۴۔
- ۱۵۔ جگ ۳۵ جھولی ۱۶۔ لکا نودا
- ۱۷۔ ضلعہ اٹک ۱۸۔ جگ ۳۶

- ضلع گجرات :-**
- ۱۔ گجرات شہر ۲۔ کھاریاں
 - ۳۔ سبھی پور تالپان ۴۔ شادی وال
 - ۵۔ تنال ۶۔ تنال پور
- ضلع شیخوپورہ :-**
- ۱۔ سانگلہ ۲۔ مرٹھک ۳۔
- ضلع ملتان :-**
- ۱۔ ملتان بھگوانی ۲۔ باگھ پور ۳۔ لودھل
 - ۴۔ ۱۰/۱۰-۸-۹۱-۵۰ پیران غائب
- ضلع گوجرانوالہ :-**
- ۱۔ اگال گڑھ ۲۔ تونڈی گھوڑوال
 - ۳۔ قیام پور ۴۔ ترنگی
 - ۵۔ ضلع منٹھری ۱۔ ادا گڑھ ۲۔ ۲۵/۵-۵
 - ۶۔ ضلع میانوالہ ۱۔ بھک
 - ۷۔ ضلع کیمپ پور ۱۔ کھیل پشہر
 - ۸۔ پشاور ۱۔ لٹ ڈسٹر۔ ٹوپی ضلع مہراک
 - ۹۔ سندھ ۱۔ بٹیر آباد شینہ ۲۔ گیم ٹھوٹام
 - ۳۔ جگ ۴۰ کھلیو ۴۔ سانگلہ ۵۔ کتری
 - ۶۔ حیدرآباد سندھ
- ان کے علاوہ جہاں گانگ، الیٹ پاکستان لودھ قریہ، امالی خان کی لجنہ ضلع مظفر گڑھ کے فارم بھی موصول ہوئے ہیں۔ براہ مہربانی تمام لجنات اپنے نام جلد از جلد پُر کر کے بھجوائیں اور جو فارم بھجوا چکی ہیں وہ باقاعدہ سے براہ روایت بھجوائیں تاکہ ان کے نام ناظرہ پڑھانے کا کام پورا ہو سکے۔

روس بھارت کے جارحانہ عزائم کو تقویت پہنچا رہا ہے

بھارت کو روسی ہتھیاروں کی ترسیل پر چین رہنما کی نکتہ چینی لاکھور ۳ جون۔ عوامی جمہوریہ چین کے ثقافتی دہڑے کے لیڈر مشی ہوائی نے گلایاں کہا کہ روس بھارت کی رجعت پسند حکومت کو ہتھیاروں کی ترسیل جاری رکھے کہ اس کی جارحانہ عزائم کو تقویت دے رہا ہے تاکہ وہ امریکی سامراجیوں کی جارحانہ پالیسی میں مدد کر سکے۔ مشی جو ہر جہتی طور پر روسیوں کے ثقافتی تعلقات کے چین کمیشن میں نائب وزیر ہیں کہا شام پاک چین انجمن کی استقبالیہ دعوت میں تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے روس کا نام لئے بغیر کہا کہ بعض لوگ اس اندر پرامن لگائے باہمی کاڑھاؤ صدمہ پیشے رہتے ہیں۔ لیکن پاکستان کے خلاف جارحانہ کی جارحیت کے سوال پر انہوں نے ظالم و ظالم اور جن ذلیل ہیں امتیاز نہیں کیا اس کے برعکس وہ ہمہ جہت کے ساتھ بھارت کی رجعت پسند حکومت کو روسی ہتھیاروں کی ترسیل سے روکنا چاہتے ہیں اور اس طرح بھارتی حکومت کے جارحانہ عزائم میں اضافہ نہ کرے یہی تاکہ وہ امریکی سامراجیوں کی جارحانہ پالیسی کو آگے بڑھا سکے۔ ہمیں یقین ہے ہمارے پاکستانی دوست ان لوگوں کے اعلیٰ رنگ و روپ کی پہچان میں غلطی نہیں کریں گے۔ چین نائب وزیر نے

پاکستان تنازعات کے منصفانہ اور پرامن تصفیہ کا خواہش مند ہے

قذافی کے سالانہ دربار میں صدر ایوب خان کی تقریر مستونگ ۳ جون۔ صدر ایوب خان نے کہا ہے کہ پاکستان کا مقصد ہے کہ بین الاقوامی سطح پر منصفانہ اور پرامن تصفیہ کے اصولوں کے مطابق تنازعات کو حل کر سکے۔ صدر ایوب خان کا صبح بھارتی قذافی کے سالانہ دربار سے خطاب کی کہتے تھے۔ صدر نے کہا کہ پاکستان نے اب بار بھارتی تنازعات پر بات دہراؤ کرنے کی کوشش کی ہے کہ دونوں ملکوں کو اپنے تنازعات پر منصفانہ اور پرامن تصفیہ کے لئے مذاکرات کی راہ اختیار کرنی چاہئے۔ صدر ایوب خان نے کہا کہ آزادی کے صحیح فرائض صرف اسی صورت میں حاصل ہو سکتے ہیں کہ آزادی حاصل کرنے کے بعد ملک انتظامی اور اخلاقی اعتبار سے ترقی کرے اور لوگ امن اور خوش حالی کے ماحول میں زندگی بسر کر سکیں۔ صدر نے کہا کہ موجودہ حکومت پاکستان میں ایک مثال غلامی حکومت قائم کرنا چاہئے ہے۔ اور ہمارا مقصد یہ ہے کہ ہمارے تمام اختلافات اور تنازعات ترقی کر سکیں کہ وہ دنیا کی دوسری خوش حالی اور ترقی یافتہ قوموں کے دوش بدوش ترقی کی دوسری جہت سے سیکھیں اور ہمیں مقصد کے حصول کا اظہار اس بات پر ہے کہ ہم تعمیر سے پانچ ماہ پہلے ہی کا خیال سے عمل کریں۔ یہ امر اس قدر اہم ہے کہ دوسرے ممالک پر غلط فہمی کے مطابق کام نہ جائے اور اس

لاہور ۳ جون۔ عوامی جمہوریہ چین کے ثقافتی دہڑے کے لیڈر مشی ہوائی نے گلایاں کہا کہ روس بھارت کی رجعت پسند حکومت کو ہتھیاروں کی ترسیل جاری رکھے کہ اس کی جارحانہ عزائم کو تقویت دے رہا ہے تاکہ وہ امریکی سامراجیوں کی جارحانہ پالیسی میں مدد کر سکے۔ مشی جو ہر جہتی طور پر روسیوں کے ثقافتی تعلقات کے چین کمیشن میں نائب وزیر ہیں کہا شام پاک چین انجمن کی استقبالیہ دعوت میں تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے روس کا نام لئے بغیر کہا کہ بعض لوگ اس اندر پرامن لگائے باہمی کاڑھاؤ صدمہ پیشے رہتے ہیں۔ لیکن پاکستان کے خلاف جارحانہ کی جارحیت کے سوال پر انہوں نے ظالم و ظالم اور جن ذلیل ہیں امتیاز نہیں کیا اس کے برعکس وہ ہمہ جہت کے ساتھ بھارت کی رجعت پسند حکومت کو روسی ہتھیاروں کی ترسیل سے روکنا چاہتے ہیں اور اس طرح بھارتی حکومت کے جارحانہ عزائم میں اضافہ نہ کرے یہی تاکہ وہ امریکی سامراجیوں کی جارحانہ پالیسی کو آگے بڑھا سکے۔ ہمیں یقین ہے ہمارے پاکستانی دوست ان لوگوں کے اعلیٰ رنگ و روپ کی پہچان میں غلطی نہیں کریں گے۔ چین نائب وزیر نے

لاہور ۳ جون۔ عوامی جمہوریہ چین کے ثقافتی دہڑے کے لیڈر مشی ہوائی نے گلایاں کہا کہ روس بھارت کی رجعت پسند حکومت کو ہتھیاروں کی ترسیل جاری رکھے کہ اس کی جارحانہ عزائم کو تقویت دے رہا ہے تاکہ وہ امریکی سامراجیوں کی جارحانہ پالیسی میں مدد کر سکے۔ مشی جو ہر جہتی طور پر روسیوں کے ثقافتی تعلقات کے چین کمیشن میں نائب وزیر ہیں کہا شام پاک چین انجمن کی استقبالیہ دعوت میں تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے روس کا نام لئے بغیر کہا کہ بعض لوگ اس اندر پرامن لگائے باہمی کاڑھاؤ صدمہ پیشے رہتے ہیں۔ لیکن پاکستان کے خلاف جارحانہ کی جارحیت کے سوال پر انہوں نے ظالم و ظالم اور جن ذلیل ہیں امتیاز نہیں کیا اس کے برعکس وہ ہمہ جہت کے ساتھ بھارت کی رجعت پسند حکومت کو روسی ہتھیاروں کی ترسیل سے روکنا چاہتے ہیں اور اس طرح بھارتی حکومت کے جارحانہ عزائم میں اضافہ نہ کرے یہی تاکہ وہ امریکی سامراجیوں کی جارحانہ پالیسی کو آگے بڑھا سکے۔ ہمیں یقین ہے ہمارے پاکستانی دوست ان لوگوں کے اعلیٰ رنگ و روپ کی پہچان میں غلطی نہیں کریں گے۔ چین نائب وزیر نے